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Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5 DS) Si vous
pensez que Louis était a risque de développer un surpoids et que vous
apprenez :- qu'il est né a 4.5 kgCette information rend votre diagnostic: - 2
beaucoup moins probable- 1 moins probable 0 ¢a ne change rien+1 plus
probable+2 beaucoup plus probable1. Cette information rend votre
diagnostic =+ 2

Louis, 4gé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pése 22,5 kg, I''MC est a 18,6 kg/m? (+2,5 DS) Si vous
pensez que Louis était a risque de développer un surpoids et que vous
apprenez :- que les parents sont minces comme la plupart des personnes de
leurs famillesCette information rend votre diagnostic: - 2 beaucoup moins
probable- 1 moins probable 0 ¢a ne change rien+1 plus probable+2
beaucoup plus probable1. Cette information rend votre diagnostic = - 1

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pése 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5 DS) Si vous
pensez que Louis était a risque de développer un surpoids et que vous
apprenez :- que la mére a fumé pendant la grossesseCette information rend
votre diagnostic: - 2 beaucoup moins probable- 1 moins probable 0 ¢a ne
change rien+1 plus probable+2 beaucoup plus probable1. Cette information
rend votre diagnostic = + 1

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A 'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5 DS) Si vous
pensez que Louis était a risque de développer un surpoids et que vous
apprenez :- que I'IMC était a - 1 DS a 2 ansCette information rend votre
diagnostic: - 2 beaucoup moins probable- T moins probable 0 ¢a ne change
rien+1 plus probable+2 beaucoup plus probable1. Cette information rend
votre diagnostic = + 2

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pése 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5 DS) Vous
évoquez un surpoids simple et vous constatez :- Une discrete accélération
staturaleCette information rend votre diagnostic: - 2 beaucoup moins
probable- 1 moins probable 0 ¢a ne change rien+1 plus probable+2
beaucoup plus probable1. Cette information rend votre diagnostic = + 1

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour




Question

+1

+2

I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'/MC est a 18,6 kg/m? (+2,5 DS) Vous
évoquez un surpoids simple et vous constatez :- Un tour de taille a 52
cmCette information rend votre diagnostic: - 2 beaucoup moins probable- 1
moins probable 0 ¢a ne change rien+1 plus probable+2 beaucoup plus
probable1. Cette information rend votre diagnostic = + 1

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5 DS) Vous
évoquez un surpoids simple et vous constatez :- Une pression artérielle a
100/60 mmHgCette information rend votre diagnostic: - 2 beaucoup moins
probable- 1 moins probable 0 ¢a ne change rien+1 plus probable+2
beaucoup plus probable1. Cette information rend votre diagnostic = 0

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5 DS) Vous
évoquez un surpoids simple et vous constatez :- Un bon développement
psychomoteur Cette information rend votre diagnostic: - 2 beaucoup moins
probable- 1 moins probable 0 ¢a ne change rien+1 plus probable+2
beaucoup plus probable1. Cette information rend votre diagnostic = 0

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A 'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5DS) A
l'interrogatoire des parents vous apprenez :- Qu'ils ont modifié son
alimentation au profit des protéines animales Cette attitude vous parait :- 2
non recommandée- 1 peu recommandée 0 ¢a ne change rien+1 possible+2
a recommander1. Cette attitude vous parait: =-2

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5DS) A
l'interrogatoire des parents vous apprenez :- Qu'ils emmeénent Louis tous les
jours jouer au parc apres I'école Cette attitude vous parait :- 2 non
recommandée- 1 peu recommandée 0 ¢a ne change rien+1 possible+2 a
recommander1. Cette attitude vous parait: =+ 2

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'MC est a 18,6 kg/m? (+2,5DS) A
l'interrogatoire des parents vous apprenez :- Qu'ils ont totalement supprimé
les féculents dans le repas du soir Cette attitude vous parait - 2 non
recommandée- 1 peu recommandée 0 ¢a ne change rien+1 possible+2 a
recommander1. Cette attitude vous parait: =-2

Louis, agé de 5 ans, est amené en consultation pour ses parents pour
I'établissement d'un certificat pour la pratique du judo. A I'examen Louis
mesure : 110 cm, pese 22,5 kg, I'/MC est a 18,6 kg/m? (+2,5DS) A
l'interrogatoire des parents vous apprenez :- Qu'ils ont fortement réduit
leurs achats de produits de grignotages et de boissons sucréesCette
attitude vous parait :- 2 non recommandée- 1 peu recommandée 0 ¢a ne
change rien+1 possible+2 a recommander1. Cette attitude vous parait : = +
2




